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平成２８年第３回士幌町議会定例会

９月１５日（木曜日）午後３時４０分開会１ 議事日程第３号

日程番号１ 会議録署名議員の指名

日程番号２ 認定第１号 平成２７年度士幌町一般会計歳入歳出決算認定

日程番号３ 認定第２号 平成２７年度士幌町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決

算認定（決算審査特別委員会審査報告）

日程番号４ 認定第３号 平成２７年度士幌町後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出

決算認定（決算審査特別委員会審査報告）

日程番号５ 認定第４号 平成２７年度士幌町介護保険事業特別会計歳入歳出決算認

定（決算審査特別委員会審査報告）

日程番号６ 認定第５号 平成２７年度士幌町介護サービス事業特別会計歳入歳出決

算認定（決算審査特別委員会審査報告）

日程番号７ 認定第６号 平成２７年度士幌町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算認

定（決算審査特別委員会審査報告）

日程番号８ 認定第７号 平成２７年度士幌町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算

認定（決算審査特別委員会審査報告）

日程番号９ 認定第８号 平成２７年度士幌町農業共済事業特別会計歳入歳出決算認

定（決算審査特別委員会審査報告）

日程番号10 認定第９号 平成２７年度士幌町国民健康保険病院事業会計歳入歳出決

算認定（決算審査特別委員会審査報告）

日程番号11 認定第10号 平成２７年度北十勝消防事務組合一般会計歳入歳出決算認

定（決算審査特別委員会審査報告）

日程番号12 会議案第３号 議員派遣の件

日程番号13 意見書案第５号 ＪＲ北海道・ＪＲ四国・ＪＲ貨物に係る税制特例の恒久化

を求める意見書

日程番号14 意見書案第６号 林業・木材産業の成長産業化に向けた施策の充実・強化を

求める意見書

２ 出席議員（１２名）

１番 細井 文次 ２番 和田 鶴三 ３番 秋間 紘一 ５番 河口 和吉

６番 清水 秀雄 ７番 飯島 勝 ８番 出村 寛 ９番 森本 真隆

１０番 大西 米明 １１番 加藤 宏一 １２番 中村 貢 １３番 加納 三司

３ 欠席議員（０名）

４ 地方自治法１２１条の規定による説明のための出席者

町長 小林 康雄 教育長 堀江 博文

代表監査委員 佐藤 宣光
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５ 町長の委任を受けて出席した者

副町長 柴田 敏之 保健医療福祉センター長 山中 雅弘

総務企画課長 瀬口 豊子 会計管理者 土屋 仁志

町民課長 波多野 義弘 保健福祉課長 大森 三宜子

産業振興課長 高木 康弘 産業活性化担当課長 亀野 倫生

建設課長 増田 優治 道路維持担当課長 佐藤 英明

病院事務長 山下 慎也 特別養護老人ホーム施設長 矢野 秀樹

こども課長 金森 秀文 消防課長 淡中 済

６ 教育長の委任を受けて出席した者

参事 玉堀 泰正 教育課長 辻 亨

学校給食センター所長 鈴木 典人 高校学校事務長 藤村 延

７ 農業委員会会長の委任を受けて出席した者

事務局長 細野 幸彦

８ 職務のため出席した議会事務局職員

事務局長 寺田 和也 総務係長 藤内 和三

９ 議事録

会 議 の 経 過 （午後 ３時４０分）

加納議長 ただいまの出席議員は12名であります。

定足数に達しておりますので、これから本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。１

本日の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、３番、

秋間紘一議員及び５番、河口和吉議員を指名いたします。

日程第２、認定第１号から日程第11、認定第10号までの10件を一括２･３

議題といたします。４･５

６･７ 議題としている10件について９月13日に設置した決算審査特別委員

８･９ 会委員長より審査報告書が提出されていますので、職員に朗読させま

10･11 す。

藤 内 平成28年９月15日。

総務係長 士幌町議会議長、加納三司様。

決算審査特別委員会委員長、細井文次。

決算審査特別委員会審査報告書。

認定第１号 平成27年度士幌町一般会計歳入歳出決算認定、認定第

２号 平成27年度士幌町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認
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定、認定第３号 平成27年度士幌町後期高齢者医療事業特別会計歳入

歳出決算認定、認定第４号 平成27年度士幌町介護保険事業特別会計

歳入歳出決算認定、認定第５号 平成27年度士幌町介護サービス事業

特別会計歳入歳出決算認定、認定第６号 平成27年度士幌町簡易水道

事業特別会計歳入歳出決算認定、認定第７号 平成27年度士幌町公共

下水道事業特別会計歳入歳出決算認定、認定第８号 平成27年度士幌

町農業共済事業特別会計歳入歳出決算認定、認定第９号 平成27年度

士幌町国民健康保険病院事業会計歳入歳出決算認定、認定第10号 平

成27年度北十勝消防事務組合一般会計歳入歳出決算認定。

委員会は、上記議案を審査した結果、次のとおり決定したから、会

議規則第77条の規定により報告します。

記、認定第１号、認定すべきものと決定。認定第２号、認定すべき

ものと決定。認定第３号、認定すべきものと決定。認定第４号、認定

。 、 。 、すべきものと決定 認定第５号 認定すべきものと決定 認定第６号

認定すべきものと決定。認定第７号、認定すべきものと決定。認定第

８号、認定すべきものと決定。認定第９号、認定すべきものと決定。

認定第10号、認定すべきものと決定。

以上です。

加納議長 ただいま朗読した報告について、決算審査特別委員長の補足説明が

あれば許します。細井文次委員長、登壇願います。

細 井 決算審査特別委員会に付託された決算審査の経過と結果について補

委 員 長 足説明を申し上げます。

去る９月13日に開かれた第３回定例会において本委員会に付託さ

れ、９月15日まで決算審査特別委員会を開催し、理事者の説明後に審

査に入り、質疑、討論を経て、お手元に配付の報告書のとおり結論を

得た次第です。

議長及び議会選出監査委員を除く全議員をもって構成する決算審査

特別委員会でありますので、審査の詳細報告は省略させていただきま

す。

採決の結果、付託を受けた各会計とも原案のとおり認定すべきもの

と決定しました。

以上、本委員会に付託された決算審査の経過と結果を申し上げ、補

足説明といたします。

加納議長 ただいま報告の議件については、決算審査特別委員会において十分

に審議が尽くされておりますので、質疑を省略し、一括して討論及び

採決を行いたいと思います。これに異議ありませんか。

（異 議 な し）

加納議長 異議なしと認めます。

これから討論を行います。ありませんか。

（な し）
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加納議長 討論なしと認めます。

これから認定第１号から第10号までの10件を一括して採決します。

本件に対する委員長審査報告は認定すべきとするものであります。

したがって、本件は委員長報告のとおり認定することにしたいと思

います。これに異議ありませんか。

（異 議 な し）

加納議長 異議なしと認めます。

したがって、認定第１号から認定第10号までの10件について委員長

報告のとおり認定することに決定しました。

日程第12、会議案第３号「議員派遣の件」を議題といたします。１２

十勝町村議会議長会主催の議員研修会及び道外先進地行政視察にお

。 。手元に配付のとおり議員を派遣したいと思います 異議ありませんか

（異 議 な し）

加納議長 異議なしと認めます。

したがって、議員を派遣することに決定しました。

なお、閉会中に派遣の内容に変更が生じた場合の取り扱いは議長に

一任いただきたいと思います。異議ありませんか。

（異 議 な し）

加納議長 異議なしと認め、本件については議長に一任することに決定しまし

た。

日程第13、意見書案第５号「ＪＲ北海道・ＪＲ四国・ＪＲ貨物に係１３

る税制特例の恒久化等を求める意見書」を議題といたします。

なお、意見書案第５号及び第６号については、朗読及び提案者の説

明を省略したいと思います。これに異議ありませんか。

（異 議 な し）

加納議長 異議なしと認めます。

これから質疑を行います。ありませんか。

（な し）

加納議長 質疑を終わり、討論を行います。

（な し）

加納議長 討論なしと認め、これから意見書案第５号を採決します。

本案は、原案のとおり決定することに異議ありませんか。

（異 議 な し）

加納議長 異議なしと認めます。

したがって、本案は原案のとおり可決されました。

日程第14、意見書案第６号「林業・木材産業の成長産業化に向けた１４

施策の充実・強化を求める意見書」を議題といたします。

これから質疑を行います。ありませんか。

（な し）

加納議長 質疑を終わり、討論を行います。
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（な し）

加納議長 討論なしと認め、これから意見書案第６号を採決します。

本案は、原案のとおり決定することに異議ありませんか。

（異 議 な し）

加納議長 異議なしと認めます。

したがって、本案は原案のとおり可決されました。

以上で本定例会に付議された事件は全て終了しました。

したがって、会議規則第７条の規定により本日で閉会したいと思い

ます。異議ありませんか。

（異 議 な し）

加納議長 異議なしと認めます。

したがって、本定例会は本日で閉会することに決定しました。

これで本日の会議を閉じます。

平成28年第３回士幌町議会定例会を閉会します。

（午後 ３時４９分）


